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Як відомий інфоциган Юрій Швець завойовує довіру
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глядачам токсичні темники Кремля
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США припинили приймати прохачів притулку
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США на підставі рішень Верховного суду фактично повністю припинять приймати прохачів
притулку, заявив заступник голови адміністрації Білого дому Стівен Міллер.

"Двері Америки повністю закриті для прохачів притулку", - сказав він журналістам. За словами
Міллера, влада США виробила «просте та елегантне рішення» щодо прохачів притулку. «Якщо ви
звертаєтеся за притулком, то ми знайдемо якусь іншу країну у світі, яка вас прийме», — пояснив
він.

Так Міллер прокоментував два рішення Верховного суду США щодо імміграції. Суд ухвалив їх
напередодні, ставши на бік адміністрації президента країни Дональда Трампа.

Ці рішення, зазначає The Washington Post, дозволять команді Трампа змінити систему надання
притулку та висилки іммігрантів, які приїхали до США з країн, які торкнулися війни та стихійних
лих.

Перше рішення дозволить адміністрації Трампа скасувати гуманітарний захист для біженців із
Гаїті (350 тисяч осіб) та Сирії (понад шість тисяч осіб). Багато хто з них живе і працює в США
роками. Це рішення також може поставити під загрозу депортації всіх 1,3 мільйона осіб, які мають
статус тимчасового захисту (Temporary Protected Status, TPS).

Багато хто з них уже втратив захист від депортації, але оскаржили це рішення в судах. Наразі
рішення Верховного суду може вплинути на результат цих справ, зазначає The Washington Post.

Друге рішення передбачає, що влада зможе відновити імміграційну політику, яка
використовувалася на кордоні США з Мексикою. Цей механізм дає змогу прикордонникам
обмежувати кількість людей, які могли подати заяву про надання притулку протягом одного дня.

Дональд Трамп під час свого другого президентського терміну послідовно посилює імміграційну
політику США. Зокрема, після повернення Трампа до Білого дому у січні 2025 року імміграційна та
митна поліція (ICE) фактично отримала право на масові депортації. Під час рейдів агентів ICE
загинули кілька людей.
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На цю тему:

«Трамп не вміє домовлятися — він вміє продавати фейки» - чому президент США
втрачає вплив
Трамп: Якби не я, Ізраїлю зараз не було б
Я серйозно розглядаю можливість виходу США з НАТО - Трамп
Сьогодні Трамп у 37-й раз пообіцяв, що США ось-ось укладуть угоду з Іраном
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